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Zakres$l poprawnga odpowiedz.

1. lle wynosi wartos¢ ponizszego wyrazenia?

f 2023
2+0+2+3

a)13 b) 15 c) 17 d) 19 e) 21

2. Prostokat PQRS podzielono na 8 kwadratow jak na
rysunku: jeden duzy niezacieniowany, cztery mate
niezacieniowane i trzy zacieniowane kwadraty. Jaka

czes¢ prostokata zostata zacieniowana?
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a)'/s b) >/17 c) /7 d) 3/10 e) /s

3. W wyscigu na trzy nogi biegng w parze dwaj
zawodnicy tak, ze prawa noga lewego zawodnika jest
zwigzana z lewg noga prawego. W 2016 roku zostat
pobity rekord swiata w biegu na trzy nogi na dystansie
5000 m. Wynosi on 19 minut i 6 sekund. Z jaka $rednig
predkoscig (w przyblizeniu w km/h) biegli wowczas
rekordzisci?

a) 10 b) 12 c) 15 d) 18 e) 25
4. lle wynosi réznica miedzy najmniejszg i najwiekszg
liczba pierwszg dwucyfrowg?
a) 86 b) 84 c) 82 d) 80 e) 78
5. Przyprostokatne tréjkata prostokatnego maja

dtugosci V5 i V12. Jak dtuga jest przeciwprostokatna?
a)\7 b) V13 c) V15 d) V17 e)7

6. Ktéry z wykresdw moze przedstawiac krzywa o
réwnaniu y = sin(cosx)?

Podaj ostateczny wynik.

7. Rysunek przedstawia kwadrat .........cccceeeveeeevrecennnnas
o polu 100 cm?. Punkt T lezy w jego wnetrzu tak, ze
pole tréjkata QRT wynosi 24 cm?. Jakie pole ma tréjkat
PTS?
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8. W miedzyszkolnym turnieju hokeja na trawie graty
druzyny Rebeliantéw, Wywrotowcdw, Urwipotci i
Skaranboskich w systemie , kazdy z kazdym”. Wyniki
meczow przedstawia tabela. Jaki byt wynik meczu
Rebeliantow z Urwipotciami?

druzyna wygra remi- | przegr gole gole
-ne sy -ane strzelone | puszczone
Rebalianci 3 0 0 5 0
Urwipotcie 0 2 1 3 6
Wywrotowcy 0 1 2 0 2
Skaraniaboskie 1 1 1 4 4

9. Pole kwadratu jest Sze$C€ razy .....cceeveeveeeveerereeesrenans
wieksze od pola prostokata o dtugosci bedacej potowg
dtugosci boku kwadratu i szerokosci o 6 cm mniejszej
niz dtugos$¢ boku kwadratu. Jaki obwéd ma kwadrat?

10. Wiek siedmiorga WnukOWw .........cccceeveevnccrinrececieenne,
babci Agaty stanowi cigg kolejnych dodatnich liczb
catkowitych. Najmtodsza tréjka ma srednig lat 6. Jaka
jest srednia dla najstarszej trojki?

11. Moneta ztota jest Warta X% .......ccccccevveveevecineeceseererenen.
wiecej niz moneta srebrna. Moneta srebrna jest warta

y% mniej niz ztota. Wartosci x i y s3 dodatnimi liczbami
catkowitymi. Ile jest mozliwych wartosci x?

12. Rysunek przedstawia szes$ciokat .......ccccceeveveevecuenennans
foremny narysowany na

szkolnym boisku. Pole U PT
zacieniowanego pieciokata /
stanowi czwartg czes¢ pola catej v </
figury. Jacek i Placek idg wzdtuz

obwodu szes$ciokata od punktu \

N
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P do Q. Jacek porusza sie w
zgodnie z kierunkiem

wskazéwek zegara, a Placek — antyzegarowo. Jaki jest
stosunek drég pokonanych przez Jacka i Placka?
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